i LUMAG

1. SCHNEERAUMSCHILD - Montage

Das Schneerdumschild wird bereits vormontiert angeliefert. Sie missen lediglich die Laufrollen (9),
die Aufnahmerohre (5+6) und den Stiitzholm (3) am Raumschild anschrauben sowie die Buchse
(2) an der Maschine montieren.

1. Beidseitig die Laufrollen (9) mit je vier Schrauben M8x30 mit Stoppmutter — an der Riickseite (nahe der
Schiirfleiste) am Schneerdumschild — montieren. Achtung! Jeweils beim oberen Schraubsatz eine
zusétzliche Mutter M10 (13) als Abstandshalter einbauen, wie in der folgenden Abbildung gezeigt.

Montageset: 8 x M8x30
8 x M8 Stoppmultter
4 x M10 als Abstandshalter

M8x30 + Stoppmutter

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehilter

=



i LUMAG

2. Die beiden Aufnahmerohre (5+6) mit je zwei Schrauben M8x20 mit Stoppmutter an der Rickseite, rechts
und links am Schneerdaumschild montieren. Achtung! Die Montagelaschen zeigen nach auf3en.

Montageset: 4 x M8x20

.

a
Lo}

3
& M8x20 + Stoppmutter

3. Den Stiutzholm (3) mit zwei Schrauben M8x20 mit Stoppmutter an der Rulckseite, mittig am
Schneeraumschild montieren. Achtung! Der Hacken am anderen Ende zeigt nach unten.

Montageset: 2 x M8x20

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehilter

N



i LUMAG

4. Die Buchse (4) mit Bolzen und Mutter an der Halterung der Kehrwalzenabdeckung, wie in der folgenden
Abbildung gezeigt, montieren. Achtung! Die untere Lochreihe verwenden.

Montageset:  Buchse 8x14x22
M8x35 Bolzen
M8 Stoppmutter

5. Das Schneerdumschild vor der Maschine, wie in der folgenden Abbildung gezeigt, platzieren. Dann das
Schild von oben mit den beiden Aufnahmerohren auf die Aufnahmezapfen stecken und anschlieRend den
Stutzholm durch Kippen des Schildes an der Halterung (Buchse) zwischen den Kehrbirsten einhé&ngen.

&

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehalter

w



i LUMAG

2. KEHRGUTSAMMELBEHALTER - Montage

Der Kehrgutsammelbehalter wird bereits vormontiert angeliefert. Sie missen lediglich die
Halterung (4) und die Zugstange (14) am Behalter anschrauben sowie die Aufhangung (1) an der
Maschine aufstecken.

1. Vormontierte Halterung (4) links und rechts mit je zwei Schrauben M6x12 mit Stoppmutter am
Kehrgutsammelbehélter — oben — montieren.

Montageset: 4 x M6x12
4 x M6 Stoppmutter

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehilter

o



2.

3.

LUMAG

Zugstange (14) am Kehrgutsammelbehélter montieren. Dabei die beiden Enden leicht zueinander
drucken und in die bereits vormontierte Halterung einhéangen.
Anschlie3end die Zugstange in die beiden Haltenasen tber der Halterung einklipsen.

Die Aufhangung (1) fur den Kehrgutsammelbehélter auf die Aufnahmezapfen der Maschine stecken, wie
in der folgenden Abbildung gezeigt.

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehalter

u




i LUMAG

4. Den Kehrgutsammelbehélter vor der Maschine positionieren.

5. Halterung (4) am Kehrgutsammelbehélter nach unten dricken und an der Aufhédngung (1) an der
Maschine einhacken. Achtung! Die Hacken missen um die Aufhdngung greifen.

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehalter

()]



LUMAG

Abschliel3end die Zugstange (14) in die beiden Haltenasen einklipsen.

LUMAG KM-1000 Schneerdumschild + Kehrgutsammelbehalter

~



